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CocrTaBjieHue JABOMCTBEHHOH 321241 JIMHEHHOIO nmporpaMmmMmupoBaHus

3AJIAHUE. 3anucame mamemamuyeckyio mooens ogoticmeenrnoii 3JII1 no 3adannotl
NPAMOU.

F=2x —-3X,— 2%+ X, — min

—2X + 44X, + X, — X< 2

X —2X%+3%—4X%,=5

<

3X, —5% - %=1

| X,20;%20

PEILLIEHUE.
T.x. npsiMast 3aa4a SBIISIETCA 3a/lauel MUHUMUA3ALKK, JBOMCTBEHHAS 3a7a4ya 6yz[eT
3aJladyell MaKCUMHU3AlUU.

Cucrema orpaHMYeHUN MPSMOK 3aJa4l COCTOUT U3 TPEX OrpPaHUUYEHUH.
CrnenoBaTeNbHO, B IBOMCTBEHHOM 3a7a4e OyIyT TpH IMepeMeHHbIE Y1, Yz, Ya.

Cucremy orpaHn4YeHUH NpsIMOM 3aa4r HAJO0 BHAYaJle IPUBECTH K CTaHAAPTHOMY
BUY, T.€. B 33J]aue HAa MUHUMYM BCe OrpaHUueHUs JOJKHBI ObITh BUja > win =. Torna
B IBOMCTBEHHOM 3a/1aye Ha MaKCUMYM BCe OrpaHUYeHus OyayT BUAa < WU =.
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X —2X% +3%—4X,=5
<3x1—5x2—x3 =21
(X, 20; x,20

CocraBnsieM cucTeMy OrpaHUYeHUN ABOWCTBEHHOM 3a1a4u.

Matpuua ko3¢ puueHTOB ITPU HEU3BECTHBIX B HEPABEHCTBAX JBOMCTBEHHON
3aJlauyM MOJIydaeTcsi TPAaHCIIOHUPOBAaHUEM MaTPHUIlbl KOG (UILIMEHTOB MPSMOM 3a/1a4H,
HEpaBeHCTBA MEHSIOTCS Ha IPOTUBOIOJIOXKHbBIE, @ CBOOOIHBIE YWICHBI COBIAIAIOT C
K03 dULIeHTaMH 1IeTIeBOM PYHKIIMU MPSIMOI 3a/1auH.

Ecnu nepemenHas npsimoii 3agauu x; > 0, TO i-e yclioBre CUCTeMbI OTpaHHYeHHI
IBOWCTBEHHOM 3a/1a4H SIBIISICTCS HEPABEHCTBOM, €CITH X; — JJF000e YUCIIO, TO i-€ yCIIOBHe
JIBOMCTBEHHOM 3a/1auu MpeJICTaBIsieT cOO0N ypaBHEHHUE.

Ecnu j-e cooTHOIIEHHE TIPSMO# 3a/1a4u SIBIISIETCS HEPABEHCTBOM, TO
COOTBETCTBYIOIIas OLIEHKa |-TO pecypca —nepeMeHHast yj > 0, eci j-e cOOTHOIeHue
NpeCTaBIsET cOOO ypaBHEHHE, TO IEPEMEHHAs IBONCTBEHHON 3a1a4H Y} — JII000e
YHCIIO.

CrnenoBartesibHO, CUCTEMa OTPAaHUYCHH I TBOMCTBEHHOM 3a]a4l UMeeT BU;
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(2y,+y,+3y, =2
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Kosddurnmentamu B 11es1eBoit GyHKIIMN JBONCTBEHHOM 3a1a4u OyAyT CBOOOIHEIE
YJIeHBI B CHCTEME OTPaHUYCHHIA MTPSMOI 3a/1auH.

3amnuchiBaeM MaTeMaTHYeCKyr0 MoJienb aBoricTBeHHOM 3JIIT:
LleneBast GyHKIMS TBOMCTBEHHOMN 3a/1a4H:

F(Y) =— 2y, + By, +y; - max
OrpanuueHus:
2y, +y,+3y, =2
—4y, =2y, ~5y,=-3
T3 Ty, =2
y1_4y2 <1
(¥;20, y;,=0




